



Cinta para impresora Zebra 800033-848, ZXP Series 3, Rodar, Zebra, Caja, 1 pieza(s)

Zebra 800033-848, ZXP Series 3, Rodar, Zebra, Caja, 1 pieza(s)

SKU: 800033-848

Información Técnica

Marca: Zebra

Compatibilidad: ZXP Series 3

Aspectos destacados

Zebra 800033-848. Compatibilidad: ZXP Series 3, Tipo: Rodar, Compatibilidad de marca: Zebra. Tipo de empaque: Caja, Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Especificaciones

es		

Color: Si

Tipo: Rodar

Compatibilidad de marca: Zebra

Compatibilidad: ZXP Series 3

Empaquetado de datos

Tipo de empaque: Caja

Cantidad por paquete: 1 pieza(s)

Datos de logística

Código de Sistema de Armonización (SA): 84439990

Link: https://mcashop.mx/producto/104137/cinta-para-impresora-zebra-800033-848-zxp-series-3-rodar-zebra-caja-1-piezas